MecTHocT: JlarbT
O6nacTt: Bnaroesrpag,
O6wmHa: CaHpaHCKn
EKATTE: 68223

PABOTHA KAPTA HA 3EMEOEJICKU BJIOKOBE
3emnuuge: c. CnatoBo

YTBBPAUIT:

3a cnyxebHo nonseaHe!

190558.47 (E 23°17'30.7")

195118.47 (E 23°20'47.0"

© o
[o0] <
Te) o
=3 =
I I
< E <
= /7 By Z
S)). 2 20 = ! p; cL;))‘
o o - 2 48/4 21 nka o
~ T 6paborBaemMu zemMu/CUJIBUA WJIMEBA MABPOIVEBA ~
S 2 S 7\ - 2 46/5 43 aka 57 oloo a
g ey goleicge B TEDAH /| AERRAHEROBBESHBRIIA S
6 7
71/, y r. 2
) I 25 - 5%
: 710 COBRIODT BReHH AR C HIBILA OB/ TBFRA OMABPC
. 2 " N 0z BGMH/ATAHAC'd ngEganz(BgAXOB
3 26 =
7 g y . ES 7 020r . /O6paboTrBaemu 3eMu/CTE®PAH I'EO
23 2 54 i 3 0
5/L ) A 1 G © p 6 29
21 43 7 0
10 5 4 3 =
2,
y 1 3 > 2 9901 S 0= ° N 7
55 12 <
4 1 2 > 4 e ’ 1 1 2 ! y ’
3 3 - 4 7 / 8 7 Y = 3
2\ 7 X p 6 1 1 T/ O0DT00 b
1 AW X ° 2 OTBaeMH JIAXOB
2 % ? 31 = >
6 1
. d 21 IVIEBA
- 2 [UEB BEBP30OB
9 2 6
)\ : i : ) : Ui EPaOD
= B
51 » 14 = >3 @ﬁlf 4 8 7=E=)
= y TS TR T o X WA : BRI LI IE TATYE B N ABEO RS0 B
5 A e ' x\f\%\ " Tt {arpoiuy nka.
= 50 3 1 L
7 B.Kl
2 0K T} g iF 16 18 3 —
) - 5 72 R = . 20WMM semu/ATAHAC JIOBEHOB BJIAXOB
— Z 11
2 fa Ad6oTBaSNH 3e EOP EAA ° = 7 ko
o 2 53¥1 rman; [JVIEBA £
g 6p(¥VTBM T IPT - : g
™ . X06p zer ONMEBA =
[e)] 2 [e)]
N ! . /0608 007B HEELAAABIEE AXOB N
; 3 30 ;
é 3 é
(s} ™
0 0
[e0] o]
(] AN
N (o]
o o
o o
[(e] (o]
<t <

190558.47 (E 23°17'35.3")

195118.47 (E 23°20'51.5"

KoopanHaTtHa cuctema: WGS84 (UTM), 35N
KapTHa nognoxka:

AKTyanHocT Ha AaHHUTE: T.
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